

■新华社记者 赵博 石龙洪

今年7月1日是香港回归祖国20周年纪念日。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平一行将于6月29日抵港，出席庆祝香港回归祖国20周年大会暨香港特别行政区第五届政府就职典礼，并视察香港特别行政区。

党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央引领13亿多人

民万众一心、砥砺奋进，在实现中华民族伟大复兴中国梦的征程上，不断取得新的伟大胜利。作为中国特色社会主义重要组成部分的“一国两制”事业，也不断取得新成就新进步。

5年间，香港特别行政区充分发挥“一国两制”制度优势，保持繁荣稳定，各项事业全面发展，被公认为全球最具竞争力的地区之一和最自由经济体。这一切，离不开

以习近平同志为核心的党中央执行“一国两制”方针的坚定决心和信心，离不开中央政府春风化雨般的关怀支持。

“香港一定会繁荣昌盛的！”

深圳莲花山公园，草木葳蕤、风景优美。邓小平铜像高高矗立，以深邃的目光凝望着山下那片热土和一河之隔的香港。

下转A02版

习近平主持召开中共中央政治局会议 审议《关于巡视31所中管高校党委情况的专题报告》

新华社北京6月28日电 中共中央政治局6月28日召开会议，审议《关于巡视31所中管高校党委情况的专题报告》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出，党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央高度重视巡视工作，全面推进巡视实践、理论、制度创新。巡视利剑经过5年磨砺，威力更加彰显，成为党内监督制

度化的重要成果，对推进全面从严治党具有重大意义。

会议强调，要全面总结十八届中央巡视工作，进一步创新组织制度和方式方法，推动巡视工作向纵深发展。

会议指出，我国高校肩负着培养社会主义事业建设者和接班人的重大任务，是巩固和发展马克思主义的重要阵地。巡视对31所中管

高校进行了全面政治体检，加强了党对高校的领导，促进了高校管党治党、办学治校各项工作，发挥了标本兼治作用。

会议强调，办好中国特色社会主义高等教育，必须旗帜鲜明坚持党对高校工作的领导。高校党委要增强“四个意识”，落实管党治党、办学治校主体责任，坚定“四个自信”，贯彻党的教育方针政策，坚持社会主义办

学方向，把立德树人作为根本任务，以实际行动维护党中央权威和集中统一领导。要深入研究高校党建工作特点和规律，创新体制机制和方式方法，推动形成党委统一领导、各部门各方面齐抓共管的工作格局，提高党建工作针对性和实效性，有效发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用。要以巡视整改为契机，严肃党内政治生活，加强高

校领导班子建设，切实防范廉洁风险，营造风清气正的教书育人环境。要坚持问题导向，把深化高校改革和全面从严治党结合起来，明晰责任、完善制度、堵塞漏洞，确保高等教育事业始终沿着正确方向健康发展，为实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦提供人才保障和智力支持。

会议还研究了其他事项。

刘赐贵与2017海南综合招商活动部分嘉宾座谈时指出 以敢闯敢试敢为人先的特区精神 努力开创海南发展新局面

沈晓明李军出席

本报海口6月28日讯（记者彭青林）今天下午，省委书记刘赐贵与前来参加2017海南综合招商活动的部分院士、专家和知名企业家举行座谈，围绕海南在新形势下进一步推动改革开放发展听取意见建议。刘赐贵指出，站在新的历史节点上，海南既要回顾总结建设省办特区以来走过的历程，更要展望未来30年的改革开放。要通过大研讨大行动，继续高举改革开放旗帜，发扬敢闯敢试敢为人先埋头苦干的特区精神，把习近平总书记视察海南重要讲话精神落实到具体行动上，努力开创海南改革开放发展新局面。

座谈会一开始，刘赐贵就开宗明义邀请嘉宾们多找海南发展中的差距，多给省委、省政府提出工作意见和建议。他说，海南因改革开放而生、因改革开放而兴，明年即将迎来海南建省办特区30周年，30年来海南从边陲小岛发展成为国际旅游岛，经济社会发生了巨大变化，得益于中央的坚强领导，得益于各方对海南的关心支持。特别是习近平总书记2013年视察海南时对海南发展建设

作出了重要指示，为当前和今后一个时期海南工作指明了方向。不久前胜利闭幕的省第七次党代会，以习近平视察时提出的“加快建设美好新海南”为主题，谋划了海南未来5年的发展蓝图。当前，全省上下积极开展大研讨大行动，就是要进一步深入学习贯彻习总书记重要讲话精神，在未来30年的改革开放发展中有更多作为、作出更大贡献。希望大家畅所欲言，贡献真知灼见。

中国科学院院士李崇银，中国工程院院士潘德炉、夏照帆、樊邦奎、廖湘科，以及知名专家学者、外国专家

和企业家共22人分别发言，从产业

发展、创新创业、品牌培育、人才培养、市场营销、基础设施、军民融合、海洋经济、国际旅游岛建设、“一带一路”建设等方面提出意见建议。

刘赐贵边听边记，不时插话与嘉宾交流。“人才最看重的是什么？”在谈到人才时，他抛出的这个问题引起大家热烈讨论，“人才最看重的是事业”“关键是要吸引优秀的年轻创业人才”“解决人才瓶颈，海南发展一定能成功”……在认真听取大家的意见后，刘赐贵深有感触地说，好的项目、好的事业是吸引人才的关键。省委、省政府将就此进行深入研究，出台切实可行的政策，为人才在海南干

事创业创造好平台好环境。

刘赐贵对各位嘉宾为海南发展建言献策表示感谢，并向大家介绍了我省经济社会发展情况。他表示，此次2017海南综合招商活动广泛吸引八方宾客，充分表明各方看好海南、投资海南的热情日益高涨。大家的真知灼见，既让我们更清楚地看到了差距，又增强了对未来发展的信心。省委、省政府及有关部门将认真研究梳理，积极推进相关工作，把大研讨最终落实在大行动上，与各方共同努力，把海南建设成全省人民的幸福家园、中华民族的四季花园、中外游客的度假天堂。

沈晓明会见出席世界海商大会首届海创会部分嘉宾 2017海南综合招商活动餐叙会举行 沈晓明致辞

本报海口6月28日讯（记者梁振君）今天，省长沈晓明在海口会见了2017世界海商大会、2017首届海南国际高新技术产业及创新创业博览会（简称“海创会”）的部分嘉宾，与大家共叙友情、共商海南发展大计。

会上，马来西亚海南会馆联合会总会长林秋雅，中国科技产业化促进会理事长惠小兵，香港海南商会会长陈明谦，台湾工商建设研究会理事长洪尧昆，广东海商联盟执行主席、广东省海南商会执行会长韩子劲作为嘉宾代表发言，一致表示将进一步参与和支持海南发展的积极愿望，同时对推进海南国际旅游岛建设及省政府工作提出了许多宝贵的意见和建议。

听取五位嘉宾代表的发言后，沈晓明代表省委、省政府以及省委书记刘赐贵，对前来参加世界海商大会、首届“海创会”的各位嘉宾表示热烈欢迎。沈晓明说，海南拥有独特的区位优势和生态环境资源优势，拥有全国最好的空气、最好的阳光、最好的水质，养育着最长寿的海南人，海南人的长寿指数居全国第一，是个宜居的好地方。同时，海南要实现宜居又宜业，还需要下大力补齐“宜业”的短板。一方面政府要努力打造公平竞争的环境，对内资和外资、民营和国企等各类市场主体都一视同仁；进一步深化“放管服”改革，努力打造廉洁、务实、高效政府。同时也需要各类市场主体、企业家及专业人士和政

府一起，以久久之功打造一流的营商环境。我们真心诚意欢迎各位专家、各位企业家积极贡献聪明才智，与海南共成长、共进步，齐心协力加快建设美好新海南。

省委常委、海口市委书记张琦，省委常委、三亚市委书记严朝君，副省长李国梁、王路、何西庆，省政府秘书长陆志远参加会见。

又讯（记者梁振君）椰风送爽，海韵含情。6月28日晚，海南国际会展中心多功能厅充满欢笑和祝福。海南省委、省政府在这里举行餐叙会，欢迎前来参加2017海南综合招商活动的嘉宾。省长沈晓明致辞。

沈晓明在致辞中代表海南省委、省政府和省委书记刘赐贵，以及

全省930万各族人民对各位嘉宾的光临表示热烈欢迎，向长期以来关注海南、关心海南、帮助和支持海南发展的各位领导、各位企业家、各位嘉宾表示衷心的感谢和崇高的敬意。

沈晓明说，海南不仅是世人瞩目、令人向往的旅游休闲度假目的地，也是一块充满生机和希望的投资沃土。他真诚希望大家在接下来的日子里，到各地走一走、看一看，也真诚希望大家为海南发展提出真知灼见。

省委常委、海口市委书记张琦，省委常委、三亚市委书记严朝君，副省长王路、何西庆，省政府秘书长陆志远出席餐叙会。副省长李国梁主持餐叙会。

海南国际高新技术产业及创新创业博览会海口开幕 李军出席开幕式

本报海口6月28日讯（记者金昌波、杨艺华、通讯员范利锋、陈力）今天上午，2017首届海南国际高新技术产业及创新创业博览会（以下简称“海创会”）在海南国际会展中心开幕。

军事科学院原副院长麻振玉、中国科技产业化促进会指导委员会委员左印生等出席开幕式。

省委副书记李军宣布“海创会”开幕，省军区司令员陈守民、省人大常委会副主任陈海波、省政协副主席丁尚清出席开幕式，副省长王路致辞。

据了解，“海创会”是我省贯彻

习近平总书记关于实施创新驱动发展战略系列重要讲话精神，落实省委书记刘赐贵关于大力实施创新驱动、科教兴琼战略，振兴海南高科技产业、会展业等十二大重点产业发展精神要求而搭建的新技术成果展示、交易、转化平台，也是2017海南综合招商活动的重要组成部分。首届“海创会”以“科技智造生活 创新引领未来”为主题，设立军民融合、一带一路国际组团、创业与投资服务组团、互联网及电子商务、高校及科研机构组团、通用航空等六大展区，充分展示国内外最新科技发展成果与产

品。同时，积极策划举办中国（海南）知识产权与创新创业论坛、中国（海南）天使投资与创新创业论坛、新加坡—中国（海南）国际科技交流与创新会、高新技术产品发布会等10多场国内外行业专题会议，以及无人机飞行表演、VR体验、美拍大赛等多项内容丰富的活动。

王路在致辞中简要介绍了海南发展情况。近年来，海南认真贯彻

乡面貌焕然一新，经济社会得到快速发展。希望海内外朋友积极来琼创业兴业，海南将努力为企业投资海南建设提供良好的营商环境和更加优质的服务。

出席开幕式的还有来自国内外2000余名高新技术产业领域的院士、专家，行业主管部门、企业及商协会负责人。

据了解，本届“海创会”由省商务厅、省科技厅、省教育厅和中国科技产业化促进会联合主办，从即日起持续至6月30日。

（更多海南综合招商活动报道见A03—A08版）

全面从严治党 向基层延伸 ——以习近平同志为核心的党中央抓基层强基础纪实

（见B01、B02版）

我国水稻遗传 智能育种技术取得突破 育种效率较传统育种技术提高近20倍

据新华社海口6月28日电（记者赵叶苹、李浩然）记者27日随海南省农业厅组织的调研组在临高波莲镇采访了解到，从美国回来的生物技术育种科学家吴永忠带领一个60人的科研团队，经过4年多研究，取得水稻遗传智能育种技术（GAT）基础及应用研究的重要突破。

GAT是吴永忠博士及其团队在杜邦先锋种子公司SPT技术基础上，重新设计的更新一代的育制种技术，是生物技术与传统杂交技术的有机结合，能最大限度利用种质资源进行品种选育，且不受光温环境影响实现杂交种的高纯度稳定繁制。

据海南省农业厅相关负责人介绍，这项技术克服了目前我国水稻育制种技术缺陷，育种效率较传统育种技术提高近20倍，将促进我国种业核心技术的升级换代。

目前，吴永忠团队的GAT研究已取得实质进展，预计到明年底，可改良出一批具有商业价值的普通隐性核不育系，进行大规模配，筛选出高产、优质、广适和适合机械化生产的杂交稻新品种。

海南综合招才引智专场招聘会明日举办

本报海口6月28日讯（记者李磊）记者从省人力资源和社会保障厅了解到，2017海南综合招才引智专场人才招聘会将于6月30日在海口国际会展中心举办。本次招聘会是2017海南综合招商活动的一项重要内容。

省人社厅相关负责人介绍，本次招聘会与重点产业发展需求结合紧密。招聘会紧扣经济社会发展需求，特别是十二个重点产业和基层发展需求。涉及的产业和部门有海洋渔业、信息、医疗卫生、教育、食品、旅游、商贸、生态、农林等，将有230多家用人单位参加招聘会，岗位总数2000多个，其中高层次人才招聘岗位近500个，面向海内外广聚各类英才。

为办好本次招聘会，省人社厅此前对各市县、各部和企业紧缺急需人才岗位进行广泛、深入征集。参加招聘会的用人单位大多数属于我省重点发展产业。招聘会除了提供现场供需对接服务外，还在国内知名网站为应聘者提供线上的交流服务。同时还邀请相关部门和机构在招聘会现场进行人才引进政策和人事档案管理等咨询服务。为了提高引才服务效率，在本次招聘会上将有11家事业单位、近400个岗位对高层次人才应聘者实行现场考核招聘，合格者不需要参加事业单位统一招聘考试。

▶ 导读

海口公布今秋 中小学招生方案

白沙门小学等七所学校招生有微调

B05



海南互联网+众创中心 又迎7家企业 海南企鹅新媒体 学院揭牌

本报海口6月28日讯（记者计思佳）今天，海南首家“媒体驱动型”创新创业园海南互联网+众创中心迎来开园一周年，又有7家企业签约入园，作为全国第三个腾讯企鹅区域新媒体学院的海南企鹅新媒体学院也正式签约落户。海南互联网+众创中心由海南日报报业集团主办、南海网负责运营。据介绍，凭借媒体驱动、快人一步的独特优势，经过一年的运营，园区获得快速成长，接连摘下海口市首批市级重点众创空间、海南省首批省级重点科技型众创空间3块牌子，引入了包括摩拜单车海南运营总部在内的30多家入园企业，年产值超过2亿元，提供就业岗位500余个。

当天活动现场，海南极智联科技有限公司等7家企业签约入驻，同时，众创中心“省市重点众创空间”、海南企鹅新媒体学院、海南省乡村旅游联盟、海南新媒体联盟等正式揭牌。据了解，由腾讯网与南海网联合打造的海南企鹅新媒体学院落户园区后，将为入园企业输出腾讯在新媒体传播、新媒体培训培育、创业辅导等方面的核心资源。

（相关报道见A02版）

海南省发展和改革委员会 2017年公开选调 机关工作人员公告

详见门户网站:plan.hainan.gov.cn

海口地区天气预报

白天 多云有雷阵雨 夜间 多云 风向风速 偏南风3级 温度 最高34℃ 最低26℃

海口市空气质量:一级优,细颗粒物(PM2.5)8微克/立方米

海报集团热线、虚假新闻举报:966123 邮发代号:83-1